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Ecole Intercommunale de la Haute Vallée de la Loue - VUILLAFANS 
 

Année scolaire 2018/2019 
Compte-rendu du conseil d'école n°2 

7 mars  2019 
 
 
La séance est ouverte à 18h00 
Personnes présentes : 

             - Sylvie BAVEREL, Gérard QUETE, Chantal DUBOZ, Gilles DONDON, Christian PICHETTI, Jonathan 
LEPAUL  (membres du Syndicat scolaire de la Haute vallée de la Loue SSVHL). 
             - Catherine CHANUSSOT, Fatima GIRARDET (ATSEM).  

 -  Alexis MOUGNARD (responsable du périscolaire) 

- Dominique HENRIOT, Céline DÉBOIS, Gaëlle DORDOR-LABIGAND, Caroline DUCRET et Jean-
Sébastien BORELLA (enseignants). 

- BADOZ Laurent, , MEREL Kristell, MATHIEU Déborah, MARTINELLI Anne (parents élus). 
 
Personnes excusées : 
             - Michel BOURQUIN, Isabelle GASSER-BISE, Ginette MAUGIN( membres du Syndicat scolaire de la Haute 
vallée de la Loue SSVHL). 

-  Jennifer-Jane CARPENTIER (parents élus). 
-  Anne-Catherine HUERTAS, Christelle BALLIN (enseignantes) 

 -  Joëlle BATAILLARD 

- Marielle MARTINI (directrice de Familles Rurales)   
- Colette PICHETTI (DDEN),  
- Céline MILANDRI et Pierrette JACQUIN (membre du RASED) 
 

ORDRE DU JOUR 
 
1) PREVISIONS D'EFFECTIFS RENTREE 2019 
 
Actuellement :  22 TPS-PS-MS | 25 MS-GS |  19 CP |  19 CE1-CE2 |  23 CE2-CM1 | 24 CM1-CM2 soit 132 élèves. 
Depuis le début d'année : 4 radiations / 4 inscriptions 
Prévisions pour la rentrée : 14 élèves quittent le CM2 /  
21 inscriptions prévues en PS (18 + 3 déjà présents en TPS) +1CP  
soit total prévisionnel : 137 élèves 
 
2) VIE SCOLAIRE 
 
Coopérative : Mme DÉBOIS précise les charges et les produits. 
Le solde à ce jour est de  1040,33 € 
Les photos de classe ont notamment apporté un bénéfice de 871 €  
 
Activités dans les classes :  
Toutes les classes ont pu apprécier la représentation des c(h)oeur de Lou(v)e sur chacun des 2 sites. 
Les élèves de chaque classe ont participé à la conception d'objets pour le marché de Noel de l'APE. 
Plus récemment : Carnaval à l'école 
 
Cycle 1 :  
Période 2 : Rencontre de Pauline, factrice du Hautbois 
      Rencontre des artisans d'Ornans + bibliothèque 
      Séance au cinéma "Mimi et Lisa : les lumières de Noel" 
Période 3 : Musée de classe "objets anciens" + manipulation des tous ces objets. 
(Monsieur Solt et Mme Barillot sont venus présenter différents types de gramophones et phonographes). 
Cuisine de crêpes et galettes comtoises 
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Découverte des failles 
APC : théâtre sur le thème "autrefois la Loue" 
 
Cycle 2 :  
Période 2 : Sortie à Flagey 
      Ecole et cinéma 
+CE1/2 Rencontre en classe de Bernard Friot / fête du 100 
Période 3 : Ecole et cinéma 
      Chorale (décloisonnement) 
      Crêpes 
                  CE1/2 Danses traditionnelles 
 
Cycle 3 : 
Période 2 : Intervention du sybert sur le gaspillage alimentaire et la surconsommation. 
      Travail sur le centenaire de l'armistice 
 + CE2/CM1 Projet robot / programmation 
                      Labo à histoire avec Bernard Friot 
Période 3 : Natation : Les élèves de CE2/CM1 et CM1/CM2 vont à la piscine d’Ornans jusqu'en avril. 
      Arts du cirque + la vouivre et contes 

A venir : Période 4 : fêtes traditionnelles, objets du quotidien, Courbet et période 5 axé sur le développement durable, 
l'environnement  

   Opération SYBERT - A VOS PILES, COLLECTEZ, GAGNEZ !. 

   Les classes de Montgesoye ont eu une réponse positive concernant le projet "sur la piste des Espaces 
Naturels Sensibles". Ils pourront débuter fin mars. 

   Les classes de CE1/2 et CE2/CM1 iront le 1er avril à Besançon (lien avec le projet Bernard Friot : spectacle 
"carnaval des animaux"). 

   Le 12 avril, les classes de CE1/CE2 et de CP iront à Arc Sous Cicon, à la ferme du Besongey.                     
Ces 2 mêmes classes aimeraient également avoir une intervention en handball pour la fin d'année. 

  

3)  RESTAURATION SCOLAIRE ET HYGIENE 
 
Compte rendu d'Alexis Mougnard, représentant du périscolaire (Famille rurale): 
 
Monsieur Mougnard  nous précise qu'il est compliqué de palier au remplacement de Marielle Martini. 
Il note une hausse des effectifs le matin à partir de 7h (10-12 enfants) ainsi que le midi à la cantine (moyenne de 44 
enfants). Le soir par contre, moins d'élèves sont présents depuis les changements de rythmes scolaires. 
 
 
4) APE LES P’TITS LOUE 
 
Bilan opération des sapins de Noël : 29 sapins vendus ; 48 l'année dernière.  
Les sapins ont tous bien été récupérés le jour de récupération proposé. 
Le lieu de l'école ainsi que les horaires ont été appréciés , nous avons terminé vers 17h45. 
Nous avons reversé comme convenu au téléthon ( 1€ par sapin ) 29 € donc l'opération sapins 2018 à rapportée 223 € a 
l'Ape. En 2017 282€. 
Par contre la qualité des sapins cette année à été décevante pour certains, la question de réitéré cette opération se 
posera ; continueront nous cette opération ? 
 
 Marché de Noël : moment convivial , très apprécié malgré le peu de bénéfice ! mais c'est toujours ça : 225.50€ de 
bénéfice . 
Effectivement les parents après avoir vu le spectacle et avoir acheté les objets sont partis et ils ne sont pas allés 
consommer du côté de la buvette. 
Nous avons dû offrir les crêpes et le vin chaud/chocolat  pour que cela ne soit pas perdu. 
L'évènement était très beau, chaleureux et apprécié de tous. 



 3 

l'Ape avait commandé des bonnets de Noël en plus des fabrications des enfants, cela s'est bien vendu! 
Par contre nous avons constaté que beaucoup  de familles n'étaient pas présentes car départ en vacances ou fêtes dans 
les activités extra-scolaires. 
A voir s'il ne faut pas le faire une semaine avant la fin des vacances ? si marché de Noël il y aura ? 
 
Projet bulbes et fleurs par initiatives : fin des commandes le 13 mars 2019 
l'Ape va faire un petit rappel que l'opération se termine mercredi prochain pour les retardataires . 
Actuellement 11 commandes . 
 
Projet tombola de Pâques : nous recommencerons la tombola de Pâques avec les  chocolats Jeff de Bruges. 
Cette année 2 gagnants par classe ( 1er lot un ballotin de 500gr et 2eme  un ballotin de 250gr) ainsi qu'un" gros lot" 
parmi tous les participants de l'école : un coffret d'1 kilo de chocolats ! 
Nous devrions faire partir cette opération après les bulbes du 5 au 16 avril afin que le tirage au sort  soit fait le 18 avril 
avant les vacances pour qu'ils puissent avoir leurs chocolats pour Pâques . 
 
Nous financerons la sortie du 1 er avril concernant les classes de ce2/cm1 et de ce1/ce2 à BESANCON . 
Notre prochaine réunion  APE aura lieu le 21 mars 2019. 

 
La date de la kermesse est décidée : elle aura lieu le vendredi 5 juillet à l'école de Montgesoye à partir de 16h30. 
Il faudra communiquer assez tôt avec les parents afin d'éviter un manque de bénévoles sur les différents stands. 

Spectacle prévu : chants, arts du cirque, danse + expositions 
 
5) ECOLE ET SYNDICAT SCOLAIRE  

 
PPMS : Conformément à la demande institutionnelle, un exercice de confinement  a eu lieu sur le vendredi 25 janvier 
Il s'est déroulé sans aucun problème. 

Les divers entraînements sous forme de jeux (notamment en maternelle) réalisés dans les classes ont permis de bien 
sensibiliser les élèves, le but étant d’être dans la prévoyance. 

Travaux : 
- Toilettes de Montgesoye :  
- Classe 7 (multi-fonction) : Des rideaux/stores sont nécessaires pour pouvoir travailler 
- Poignée de la porte de la classe de madame Débois. 
- Tableau blanc pour la classe de CE2/CM1 pour la rentrée prochaine 
- devis tablettes? Le financement est en attente de subventions. 
 Merci infiniment pour tout le travail fait par l'employé municipal et Bernard Huot-Marchand depuis le début 
d'année. 
 
Exercices d’évacuation incendie : il aura lieu lundi 12 mars à Montgesoye et  à  Vuillafans dans le courant du mois 
de mars 2018 lorsque le boitier qui permet de déclencher l'alarme sera réparé. 
 
6) QUESTIONS DIVERSES :   
 
La question des cours d'ELCO est posée, une réponse sera donnée en fin d'année s'il y a assez d'inscriptions. 
Une visite de la station d'épuration de Vuillafans nous est proposée. 
 
 
Le directeur remercie tous les participants de leur présence. 
 
La date du 3ème conseil d'école : 24 juin à Mouthier, 18h. 
 
 
 Secrétaire de séance        Directeur de l’école 
 
       Gaëlle DORDOR-LABIGAND             Jean-Sébastien BORELLA 

 


